Legenda

Strutture dati: watcher list —— Puntatore

---------- » Struttura
—> Note

solver
int nof_var Indici variabili: 1,2,3,....,n
int nof_clauses Indici array: 0,1,..,m-1
vec_p clauses 2*nof var Nell’(2(i-1))-esima posizione si salva la
vec_p learnts - struttura vec_p, relativa al letterale x;,
vec_p*watches | — — - ~ contenente i puntatori alle clausole in cui
- 1_, X. compare —X;.
— nell’(2(i-1)+1)-esima la struttura vec_p ,
Pos. 0 / ’\ relativa al letterale -x;, contenente i
i Pos. 2(i-1) puntatori alle clausole in cui compare x;.
vec p ¥
int el # clausole in cui compare -X;
int index (in prima o seconda posizione)
void ** ptr —L - % ~
(clause **)
clause (clause )
bool learnt
int size . # letterali
float activity
lit * lits s > ~




Strutture dati: struttura generale

solver

vec p

int nof var
int nof_clauses
I~ vec_p clauses

learnts

2*nof var

Pos. 0 /

RN ,\Pos.Z(M)

Indici variabili: 1,2,3,....,n
Indici array: 0,1,..,m-1
Nell'(2(i-1))-esima posizione si salva la
struttura vec_p, relativa al letterale x;,
contenente i puntatori alle clausole in cui
compare —X.
nell’(2(i-1)+1)-esima la struttura vec_p ,
relativa al letterale -x;, contenente i
puntatori alle clausole in cui compare X;.

Legenda

——» Puntatore

—> Note

vec_p*watches vec. p »
int el # clausole in cui compare -x;
int index (in prima o seconda posizione)
int el
i’ U]c:i:jngf :)(tr (clause ™) KA clause (clause *)
( (clause *) bool learnt
. int size o # letterali
x’ float activity
lit * lits ~ A <
=X.
# clausole < .
» Struttura
\



Strutture dati: un esempio (1)

Formula CNF:
(X4 VX)) N\ (-X5V X3) A\ (X4 V=X, V —X,)

File DIMACS:
C
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230
1-2-40



Legenda

Strutture dati: un esempio (2)

——» Puntatore

| e » Struttura
Formula CNF: Note
(X4 V Xo) N\ (X5 V X3) A\ (X4 V=X, V —=X,)

solver
I
nof var =4 clause
Cgi_c;’?télsaejszs vec_p learnt = FALSE
gt 1w, _ size = 2 .

vec_p*watches .eld— 3 s (clause *) activity = 0.0 # letterali
n .:)i*_ ; (clause **) lit * lits — —
void ** p r_L — 115

Pos. 2(i-1) Pos. 2(i-1)+1 (clause *) clause
\ / # clausole T
learnt = FALSE

%2 ')fz (clause *) size = 2 .
P 0 / //’ \ VEC_p aCtIVIty — 0 O # letterali
0s. /; \ =0V
I, \\\ PO A
i e S el=1 = lit * lits ]\»
! 7| index =1 2|3
. vec_p void ** ptr ~ (clause *) clause
. el=2 learnt = FALSE
*~~~‘ |nd§x = 2 (Clause **) SIZG = 3 4 lett i
void ** ptr ; (clause *) activity = 0.0 etterali
o it lits —— —

1 [-2|-4




